

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заведующего Выксунского металлургического завода

№ 29 (1487)

СУББОТА, 19 июля 1947 года

Выходит один раз в неделю по буботам

Цена 20 коп.

Соревнование металлургов нашего завода с Кулебакским

В итоге работы за июль и шесть месяцев 1947 года наш и соревнующийся с нами Кулебакский металлургический завод имеет следующие показатели по выполнению плана (в процентах).

По валовой продукции

	Выполнение плана за июль	Выполнение плана за 6 месяцев
Выксунский завод	104,1	94,8
Кулебакский завод	91,7	79,4

По выплатке основных видов изделий в натуре

	Выплатка основных видов изделий в натуре
Сталь	102,1
Прокат	101,1
Трубы	121,0
Бандажи	101,2

Кулебакский завод

	Выплатка основных видов изделий в натуре
Сталь	81,1
Прокат	71,2
Трубы	47,8

Занесены на заводскую доску почета

За перевыполнение заданий и высокую производительность по решению общезаводского жюри занесены на заводскую доску почета с присвоением звания «Лучший мастер завода» следующие передовики:

Шибанов Ф. Г.—мастер пластического цеха, перевыполнивший план подряд 11 месяцев и давший в июне 227 процентов задания;

Костиц А. Ф.—мастер паросварочного цеха, перевыполнивший план подряд 11 месяцев и давший в июне 227 процентов задания;

Дроздов В. Я.—мастер электротехника, перевыполнивший план подряд 3 месяца и выполненный план июня на 147 процентов;

Бобров А. И.—мастер фасонолитового цеха, перевыполнивший план подряд 3 месяца и давший в июне 131 процентов задания;

Ребинец Н. В.—мастер электротехника, перевыполнивший план подряд 2 месяца и давший в июне 129 процентов задания;

Баранов А. А.—мастер листокоркового цеха, перевыполнивший план подряд 2 месяца и давший в июне 104,5 процента задания;

Шиников Г. И.—мастер печей мартеновского цеха № 2, выполнивший в июне задание на 104 процента.

Соревнование цехов завода в выполнении июльского плана

СВОДКА

о работе цехов за 17 дней июля в процентах

1. Мартеновский цех № 1—92
 2. Мартеновский цех № 2—104
 3. Листопрокатный —90
 4. Мелкосортный —93
 5. Трубопрокатный цех № 1—92
 6. Трубопрокатный цех № 2—114
 7. Фитинговый —92
 8. Вилопрокатный —85
 9. Листокровельный —80
- Лесоторговоуправление:
- а) заготовка лесодров —115
 - б) вывозка лесодров —131

Передовики соревнования за июль

По итогам социалистического соревнования за июль общезаводской жюри присудило:

По производственным цехам

Первое место колхозству труборезного цеха № 2, выполнившему месячную программу по выпуску труб на 113,7 процента. Выход годового по цеху составил 85,9 процента против 82,4 процента по плану, снижен расход топлива до 149 килограммов при плане 157 килограммов на одну тонну выпущенных труб. Производственный труборезарь вырос на 113,7 процентов к плану. Цех дал производственному цеху проката в сумме 163 тысячи рублей. За высокие показатели были присвоено звание «лучший производственного цеха завода» с вручением ему переходящего Красного знамени завода.

Второе место присуждено колхозству малярского цеха № 2, выполнившему месячную программу по выполнке стапелей на 100,4 процента. Выход годового по цеху по плану до 89 процентов от плана плане 85,5 процентов. Цех дал в июне производственной промышленности в сумме 258 тысяч рублей.

По вспомогательным цехам

Второе место присуждено колхозству шихто-копрового цеха, выполнившему месячную программу по выполнке стапелей на 100,4 процента. Выход годового по цеху по плану до 89 процентов от плана плане 85,5 процентов. Цех дал в июне производственной промышленности в сумме 258 тысяч рублей.

По комсомольско-молодежным бригадам

Первое место присуждено бригаде сварщиков труборезного цеха № 2 тов. Ермакова В. В., выполнившей месячную норму на 125 процентов. Бригада добилась выхода годового 88,9 процента при плане 85,5 процентов.

Второе место присуждено бригаде сварщиков тов. Сафонова и стальвара тов. Ермакова присвоено звание «лучшая комсомольско-молодежная бригада на заводе».

Успех лесорубов

Колхозники лесорубов эту с частью выполнили свою обязательство достойно встретить 30 годовщину Великого Октября. План первого полугодия выполнен влагом лесорубов деревенских на 104,4 процента и по выполнке на 109,3 процента.

24 июля партийно-хозяйственный витязь

24 июля в 6 часов вечера в Доме культуры клуба созывается партийно-хозяйственный и профсоюзно-комсомольский актив совместно со старшими членами нашего завода.

На акции будет заслушан и обсужден доклад директора завода о выполнении плана и обязательств заводом за первое полугодие и о задачах на второе полугодие.

Завтра Всесоюзный день физкультурника

Советские физкультурники! Боритесь за восстановление и новый подъем народного хозяйства и культуры, за дальнейшее укрепление могущества Советского государства!



Прессклане ТАСС

Завтра, 20 июля день физкультурника спортивные наши заводы отмечают соревнованием на стадионе спортивного общества «Металлург» по легкой атлетике, эстафете, плаванию и баскетболу, а на водной станции — плаванию и гребле. Начало соревнований в 12 часов дня.

В 7 часов вечера на стадионе начнется футбольный матч между командами: Выксунский металлург — кировские машиностроители.

Результаты соревнований цеховых футбольных команд

Начавшиеся с 17 июня между цеховыми спортивными по футболу на нашем заводе закончились финальной игрой 8 июля. Спартакиада прошла с большим интересом и привлечением многочисленных зрителей. На первенство, в котором участвовало 10 футбольных команд.

В первом круге игр встретились следующие футбольные команды: команда автогаража встретилась с командой транспортного цеха, сыгравшие со счетом 2:0 в пользу автогаража. Команда листокоркового цеха встретилась с командой лесорубов, сыгравшие со счетом 4:3 в пользу лесорубов. Команда нового цеха встретилась с командой старо-литейного цеха, сыгравшие со счетом 5:0 в пользу старо-литейного цеха. Команда старо-литейного цеха победила команду листокоркового цеха.

Сейчас в цехах нашего завода развернулась подготовка к проведению Всесоюзного дня физкультурника. Товарищи, физкультурники нашего завода. Все как одни вышли 20 июля на парад молодежи. Показали свою силу и преданность любому другому физкультурнику Иосифу Васильевичу Сталину.

В. Лентев, председатель спортивного общества «Металлург»



Не имеем жалоб от столуящихся

Коллектив столовой № 10, который обслуживает учащихся школы № 33, соревнуется с коллективом столовой № 11. В конце июня бригада из со-ревнующейся с нами столовой проверила выполнение обязательств, взятых работниками нашей столовой в честь 30 годовщины Великого Октября, установив следующие результаты соревнования:

1. План товарноборота за июнь выполнен коллективом столовой № 10 на 97,5 процента. Задание по заготовке инструкций выполнено на 180 процентов.

2. Но частоте в столовой замечаний со стороны медицинского персонала не было.

3. Обеды готовятся доброжелательно и грации их приготовления выдержаняется в срок.

4. Жалоб со стороны учащихся на плохое обслуживание и обес в июне не было.

Таким показателям коллектива нашей столой добились в результате социалистического соревнования между скандинавами, финнами и др. группами работников за лучшую постановку работы столовой. Результаты соревнования мы обсудили на ежедневной на производственном совещании.

Лучшими столовщиками столой являются новар Александр и Михаил, Евгений, офицант Серебренникова, Александра Рыбакова, повар Ивановна Аксакидзе Ющенко, Альбина и т. д. Путова.

Благодаря добросовестной работе еще одного коллектива наша столовая № 10 в соревновании за первый золотой медалью по ОРГСа и все работы приводим в пример для остальных коллективов.

Коллектив нашей столовой активно участвует в соревновании поэзии подсобного хозяйства ОРГСа. Так, в один из выходных дней коллектива столовой занялся на работе по посадке капусты, а на прошлые выходные кукурузы на 10 дней.

За первоочередное время на этих работах наему коллектива была выражена благодарность в «Молнии», выпущенной в подсобном хозяйстве.

П. Рассадина,
завед. столовой № 10.

Подсобное хозяйство и сельхоззах завода

На лугах колхоза завода издается массовый сельхоз. В подсобном хозяйстве скончено гравы с площадью 30 га из плата 396 га, в Бадомском сокровище находилось село с площадью 716 га, из которых засеяно с 592 га, или 1200 га.

Инструктивное собрание руководителей освоевинчика

20 июля в 10 часов утра в здании руководителей колхозов созывается инструктивное собрание.

Письма в редакцию

Повседневно готовить добротственные обеды

Бригада рабочих межхоспособного леса, проводившая соревнование по доставке канавы во временные способы, показала хорошие продукты, отпущенные ОРГСом завода.

Рабочие жалуются, чтобы хорошая организация питания и добродетельные обеды готовились в столовой № 5 не только во время капитального ремонта, но и повседневно. Это позволит нам досрочно закончить соревнование и обеспечить качество канавы и обеспечить своевременное начало капитального ремонта.

Во время ремонтных работ большую заботу о нас проявил начальник цеха тов. Калинин и его помощник по быту тов. Зубков.

А. Авакумов,
бригадир сварщиков
межхоспособного цеха.

Работники магазина № 4 нарушают правила торговли

В магазин № 4 ОРГСа нашего завода поступают 24 пары модельных мужских ботинок, покупку которых рабочим делают наладкой срока. Однако они в рабочие не смогут поместить впереди этих ботинок, по залогу на них, магазин был вынужден продать по срочкам. Когда же стали требовать возврата ботинок в ОРГС, то оказалось, что залог магазином размыкался перед лицом ботинок, будто от рабочего ОРГСа тов. Матвиенко. В связи с этим рабочий вопроса у продавца промтоварной секции залогную

книгу, но продавец не дала залоговую книгу, следовательно, что залоги были наложены на бывший магазин завода ОРГСа, а потом сказали, что книга отдана в ОРГС для проверки.

Справедливости ради право работников магазина № 4 нарушали правила торговли промтоварами и скрывали залоговую книгу. Начальник ОРГСа тов. Ветров должен погасить портфель этого магазина.

И. Коршунов,
председатель цехового
историко-литературного комитета.

Станинская забота о детях

Мой сын — ученик 5 класса школы № 4 Агапов заявил три недели назад, что несмотря на это якобы подталкивание и переход с отметками 5 и 4 в 6 класс.

Как слабому по здоровью закон металлургов предоставил бесплатную путевку в пионерлагерь в санатории группы.

Посетив своего сына в лагере, он мне заявил, что чувствует себя хорошо, ибо питание

добротическое, а в лесу добрые люди ему дают здоровье.

От имени всей своей семьи благодарю большевистскую партию, советское правительство и наших народов товарища Станислава за заботу и чукое отношение к нашим детям, которое проявляется только в Советской стране.

Т. Аганов,
рабочий автозавода.

По следам наших выступлений

«Возмутительные дела офицерки Лагутиной»

На заметку, помещенную под таким заголовком в газете «Металлург» за 28 июня зав. столовой № 5 тов. Брунину в reply, я сообщаю, что факты подтверждены. Офицерка Лагутиной при работе по обслуживанию столовой инженером технических работников открыто — «зверски» — нарушила трудовой дисциплину и хулиганством работницей столовой в своем собрании обсудила вопрос о работе обслуги, где отмечалось об отсутствии наложенной чистоты, о нарушении трудовой дисциплины и хулиганством работницей столовой и послушницей Гордеевой и другие недостатки.

Для устранения отмеченных недостатков коллегией столовой № 5 пришли выразить работников столовой № 6 на социалистическое соревнование в честь 30 годовщины Октябрьской революции и инициативу: улучшить качество приготовляемых обедов, вежливо и быстро обслуживать столуящихся, не допускать их обсчета и обеса, держать помещение столовой в надлежащей чистоте, очистить сантехники работников столовой индивидуальным соревнованием, проводить беседы и читки среди коллектива столовой.

От. редактор
П. Г. ЮДИН.

После вольных дней, когда контреволюционное время правилось поддеражку меньшевиков и засоряло разгромленную демонстрацию тружеников Петрограда, партия большевиков была вынуждена уйти в подполье. Но решению партии Ленин, которого усиленно разыскивали ищцы временного правительства, скрываться было станице Разливе. Партия действительно готовилась к своему VI съезду. Ленин руководил из подполья подготовкой и проведением съезда через Сталина, Свердлова, Молотова, Орджоникидзе.

На снимке: «В. И. Ленин в Разливе» на чердаке дома рабочего.

Рис. П. Васильева

Прессклуб ТАСС

Партийная жизнь

Политическая работа способствует росту парторганизации

С момента избрания нового Бюро ЦК партии в партию втянута в политическую работу, а также в политическую организацию значительно улучшилась массово-политическая работа среди коллектива рабочих.

Развертыванию политической работы способствует систематическая работа под повышенным уровнем политической организацией коммунистами тт. Шашниковым, Жилиным, Кузнецким и много другими.

Но в нашей парторганизации есть еще коммунисты, которые не выполняют установленные задачи — овладевают марксистско-ленинскими теориями. К нам относятся тт. Емельянов В. Ф., Кулев М. А. и Фролов А., которые не работают на свой, в результате плохо развертываются политические вопросы, тогда как тт. Кулев В. Ф. и Фролов А. имеют просвещенный коммунистический взгляд на политическую работу.

Коллектив нашей столовой активно участвует в соревновании поэзии подсобного хозяйства ОРГСа. Так, в один из выходных дней коллектива столовой занялся на работе по посадке капусты, а на прошлые выходные кукурузы на 10 дней.

За первоочередное время на этих работах наему коллектива была выражена благодарность в «Молнии», выпущенной в подсобном хозяйстве.

П. Рассадина,
завед. столовой № 10.

И. Деминов,
секретарь партбюро автозавода.

Вниманию! Подписчиков на сочинение В. И. Ленина

В Выксынский магазин № 10 ОРГСа поступило в продажу сочинение В. И. Ленина — 5, 6 и 7 тома.

Люди, имеющие подписку на сочинение В. И. Ленина и получающие его из издательства Сокольнического, в

дальнейшем должны получать его через магазин № 10 ОРГСа. В настоящее время подписчики могут получить в магазинах 4, 5, 6 и 7 томов сочинение В. И. Ленина, преданные книжно-издательство подпись.

МЦ 15250

Типография газеты «Выксынский Рабочий»



Тираж 1000 экз. Заказ № 26

Выкса 2

Город

1923